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12.  emisija  iz  serijala  „Povijesno  vjerodostojno
prikazivanje  Domovinskog  rata“-  O  obilježavanju  28.
obljetnice  VRO OLUJA u Novoj  Gradiški  2023.  godine
Antun Brađašević · Monday, August 7th, 2023

Diljem Hrvatske ovih dana se prisjećamo vojno-redarstvene operacije Oluja, koja je
počela 4.  kolovoza 95.  godine u jutarnjim satima,  a već iduće jutro,  5.  kolovoza,
postignut je najveći uspjeh – oslobođen je Knin, dotadašnje središte i simbol srpske
pobune. Nakon četiri godine okupacije tom je akcijom u samo 84 sata oslobođeno
gotovo 11 tisuća četvornih kilometara okupiranih područja u sjevernoj Dalmaciji i Lici
te na Banovini i Kordunu, odnosno gotovo petina zemlje. Povodom Dana pobjede i
domovinske zahvalnosti, Dana hrvatskih branitelja te 28. obljetnice VRO Oluja, osim
one u Kninu, prigodne svečanosti su održane i u drugim hrvatskim mjestima. Mi vas u
ovoj emisiji vodimo u Novu Gradišku. Koordinacija udruga proisteklih iz Domovinskog
rata Brodsko-posavske županije pod pokroviteljstvom Ministarstva hrvatskih branitelja
i  Općine Cernik organizirala je dana 5.  kolovoza obilježavanje 28. obljetnice VRO
OLUJA  u  Novoj  Gradiški.  Nositelj  uzorne  organizacije  je  bila  Udruga  hrvatskih
branitelja  Domovinskog  rata  121.  brigade-pukovnije  Nova  Gradiška.  Prema
predviđenom rasporedu, nakon okupljanja sudionika kod Doma hrvatskih branitelja,
uslijedio je svečani mimohod te polaganje vijenaca i molitva kod Spomen obilježja
poginulim, nestalim i umrlim hrvatskim braniteljima i prvom hrvatskom predsjedniku
dr. Franji Tuđmanu, a nakon toga je bila prigodna komemoracija te potom zajednički
domjenak u dvorištu Doma hrvatskih branitelja.

Ukoliko  o  ovom događaju  niste  poslušali  radijsku  emisiju  u  redovnom programu
„Domoljubnog radija“ UHBDR121.b.p.NG to možete učiniti  i  naknadno u bilo koje
vrijeme klikom na LINK u nastavku ovgo teksta

https://voca.ro/11QGfuancTmQ

Antun Brađašević
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